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Series : Antares 

GIEMME   
Thermo Packaging Machinery s.r.l. 

 
Linea di macchina adatta per confezionare prodotti singoli o già assemblati quali scatole,vassoi,riviste,depliant,giornali,risme di carta e capi di biancheria  oppure per confezionare prodotti    
ingombranti di qualsiasi genere come: Caloriferi,divani,biciclette,legname,porte,sdraio,tavoli da giardino,ecc........    
 
A line of machines suitable for packaging single or ready-assembled product such as boxes, trays, magazines, leaflets, newspapers, reams of paper or linen items, Perfect line for packaging  
cumbersome products of any kind such as: Heaters, sofas, bicycles, lumber, doors, deckchairs, garden tables,etc........  
 
Ligne de la machine par unité emballage du produit ou déjà assemblés comme cartons, plateaux, magazines, brochures, journaux, pile de papier, de tissu, ou des lignes parfaites pour l'emballage 
de produits volumineux de toutes sortes, telles que des radiateurs, des canapés, des vélos, bois , portes, chaise longue, tables de jardin, etc …  
 
Línea máquina apropiada para el envasado de los productos individuales o ya agrupados, tales como cajas, bandejas, revistas, folletos, periódicos, resmas de papel, ropa, o 
Ideal para envolver grandes productos de todo tipo, tales como: calentadores, sofás, bicicletas, madera, puertas, sillas, mesas de jardín, etc ......  



  70AL   70Speed   95AL  95Speed   175 AL    
Caratteristiche Tecniche :   Technical specifications :  
Caractéristiques Techniques : Especificaciones técnicas: 

                                                Barra saldante / welding bar / la barre de soudage / barra de soldadura                                 
  Largh. Max Bobina (mm) / Max Spool Width (mm) / Larg. Max Bobine (mm) / Anco Max Bobina (mm)                                 

Largh. Max con fez. (mm) / Max package width (mm)   
 
Larg. Max embal. (mm) / Anco Max Enbalaje (mm)                                   

  Altezza Max confez (mm) / Max. package height (mm) / Hauteur Max. embal. (mm) / Altura Max Embalaje (mm) 

La larghezza della  confezione è in relazione alla sua altezza . 
The width of the package is proportional to its height. 
La largeur de l'emballage est en rapport à sa hauteur. 
El ancho del paquete está relacionado con su altura.  

I vari modelli possono essere corredati di nastri in ingresso e di uscita di varie lunghezze secondo le esigenze del prodotto. Possibilità  di variare la velocità per poter  
raggiungere anche produzioni elevate. Per soddisfare le varie esigenze vengono realizzate confezionatrici ad alimentazioni speciali quali caricatori assemblatori,gruppi di  
stratificazione prodotti per scatole,cluster ecc...   
 
The various models can be fitted with inlet and outlet belts of varying length according to the requirements of the product. Possibility to vary speed in order to reach high 
production rates too. To satisfy the various requirements, we produce packagers with special feeds such as loader assemblers, product layering units for boxes, clusters etc...   
 
Les différents modèles peuvent être équipés de bandes en entrée ou sortie de différentes longueurs suivant les exigences du produit. Possibilité de varier la vitesse permettant 
d'atteindre des productions élevées. Pour répondre aux multiples exigences nous réalisons des conditionneuses à alimentations spéciales tels que chargeurs assembleurs, grou-
pes de stratification produits pour cartons, pack, etc..   
 
Los diversos modelos pueden ser equipados con cintas en entrada y en salida, de distintas longitudes, según las exigencias del producto. Existe la posibilidad de variar la  
velocidad para poder alcanzar también producciones elevadas. Para satisfacer las diversas exigencias se realizan envasadoras con alimentaciones especiales, como cargadores 
ensamblados, grupos de estratificación productos para cajas, cluster, etc.   
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                                     Lungh. Macchina (mm) / Machine length (mm) / Long. Machine (mm) / Long. máquina mm)              

                                                             Altezza  Machina / Machine Height / Hauteur Machine / Altura máquina (mm) 
                           Altezza Piano di Lavoro / Work Surface Height / Hauteur Plan de travail / Altura Superf. de Trabajo                                  

                                                 Peso Macchina (kg) / Machine Weight (kg) / Poids machine (kg) / Peso máquina (Kg)                                         Alimentazione Elettrica / Electrical Power Supply / Alimentation Electrique / Alimentación Eléctrica                               

                          Potenza Elettrica (Kw) / Electrical Power (Kw) / Puissance Electrique (Kw) / Potencia Eléctrica (Kw)                                                   

   Assorbimento Elettrico /  Electrical Consumption (Kw/h) / Absorption Electrique (Kw/h) / Absorción Eléctrica (Kw/h)                                                       

     Alimentazione pmeumatica / Pneumatic power supply / Alimentation pneumatique / Alimentación neumática (bar)                                                             

 Consumo aria al minuto / Air consumption per minute / Consommation air par minute / Consumo aire por minuto (NL)                                         

                        Produzione Max. Al 1’ / Max production Per 1’ / Production Max. Par 1’ / Producción Máx. por minuto                               

                                        Larghezza Macchina  /  Width machine  /  Machine de Largeur  /  Anchura de la máquina                               

N.B.  Le caratteristiche indicate non sono impegnative /  N.B.  The features indicated may be subject to change / N.B.  Les caractéristiques indiquées ne sont pas contractuelles / Las características son indicativas y no vinculantes   

24044 Dalmine (BG) . Italy .     Tel: +39.035.00.46.133      Internet : www.giemmethermo.com 
Via E. Baschenis 5                 Fax: +39.035.19.83.7162        e-mail: info@giemmethermo.com 

  ** Important:                                                          
La velocità indicata può variare in funzione delle dimensioni del prodotto dello spessore di film e dai formati.  / The speed indicated will vary depending on the size of the product, the thickness of the film or formats. 
 

La vitesse indiquée variera en fonction de la taille du produit, de l'épaisseur du film ou des formats.    /           La velocidad indicada variará en función del tamaño del producto, el grosor del film o formatos. 

 

Giemme si riserva il diritto di apportare modifiche a immagini e dati tecnici senza preavviso, 
Giemme reserves the right to make changes to images and technical data without notice, 

Giemme se réserve le droit d'apporter des modifications aux images et aux données techniques sans préavis, 
Giemme se reserva el derecho a realizar cambios en imágenes y datos técnicos sin previo aviso. 


